



0:2 历史翻盘率 6.4%

16次逆转神迹火箭血泪多

22日,西部决赛中火箭又输一场,他们总比分0:2落后。对火箭来说,这是一个很不利的情况,因为历史上仅有16支球队能够在7战4胜制的系列赛中实现0:2逆转。

截止到目前的分区决赛,NBA季后赛历史上在7战4胜制的系列赛中一共出现过249次的总比分2:0领先,其中只有16支球队能够在0:2落后的情况下实现翻盘,而这中间有13支球队是系列赛中没有主场优势的队伍。最近一次在0:2落后的情况下上演翻盘的是2013年的孟菲斯灰熊,在这一年的首轮系列赛对阵洛杉矶快船时,作为第5种子的灰熊前两场比赛在洛杉矶全败,但他们之后开始反弹,成功连扳四场以4:2逆转淘汰快船。

在灰熊后,曾有多支球队遭遇过0:2的开局,但他们都没能实现翻盘。上赛季季后赛东西部各出现过3次0:2落后,其中就包括火箭在首轮曾0:2落后开拓者,但这6支球队无一能实现逆转。

历史上仅有16支球队能在0:2落后的情况下实现逆转,逆转概率仅有6.4%,这对火箭来说显然不是一个好消息,而最近10年火箭就有两次成为0:2逆转的背景,分别是2005年客场2:0领先被小牛翻盘,2007年又是主场先赢2场后被爵士逆转。

但火箭也不用被这6.4%的超低概率吓倒,在16支上演翻盘的球队中,有13支是在前两个客场告负的情况下实现逆转的。

火箭为何不叫暂停 最后方寸大乱

遗憾!火箭打出了一场非常精彩的攻坚战役,上半场一度落后17分,半场结束前追平。下半场一路被动,又在第四节末段将比分追到只差1分。最后10秒防住勇士进攻,他们本有不错的机会绝杀对手。可结果出人意料,全场如神的哈登,一个失误送掉了这个他自己亲手拼过来的绝杀机会。

最后10秒,巴恩斯的拉杆反篮在霍华德干扰下没能命中,全力退防的哈登趁势抓下个人本场第10个篮板球。这时候,哈登趁势运球推进,他这时的想法明显是趁乱打劫,来个出其不意解决对手。

此时的哈登也知道没机会再突袭篮下,在左侧45°三分线外停球,库里·汤普森马上往上扑。这个时候,最合理也是最经常出现的选择是叫暂停,时间还有大概7秒钟,完全够布置一次绝杀战术。但哈登却犹豫了,一瞬间看到有自己人跟进了顶角三分线处,大胡子没叫暂停,而是把球传给了这个“及时”到位的队友——霍华德。

没错,就是这么囧,魔兽在比赛只剩3秒多的时候三分线外接到球,完全没法处理了。哈登马上意识到传给他是错误的,赶紧上前再去张手要球。其实,这个时候魔兽赶紧叫暂停还有的补救,3秒时间不多但并非万死。霍华德也忘了暂停这回事,又把球传回给两个防守球员缠着的哈登。结果大伙都看到了,本来不错的绝杀机会,胎死腹中。哈登在终场哨响后,也悔恨得跪在地板上。

当时火箭还有一次20秒短暂停,哈登起初想突袭没叫暂停,这个没错,但在明显没有机会的情况下,也就是还剩7秒钟时是绝对应该,也必须叫暂停的,哈登或者主帅麦克海尔都应该在这时候叫暂停。只能说,那一瞬间太过紧张,让全场表现如神的哈登也乱了方寸,麦帅也没来得及反应,比赛输得可惜,也够憋屈,绝杀投不进认了,但这样的失误实在让人难以接受。

星报综合

亲友证实刘翔葛天未离婚 葛天闺蜜:有人居心叵测

星报讯(王义含) 上海东方卫视娱乐新闻节目《新娱乐在线》报道,刘翔和葛天的婚姻出现危机。据知情人士爆料,两人或许已经离婚。

节目中说道,5月21日一早,就有上海本地论坛网友爆料,刘翔和葛天这对夫妻已经离婚。早在3月中旬,就有自称知道内幕的圈内人士向《新娱乐在线》独家爆料,这对结婚仅仅7个月的夫妻将于一个月内(今年4月)宣布离婚。该知情人透露,导致两人婚姻出现危机的主要原因是他们性格相差太大,“性格上没有完全融合的原因。”

该知情人透露,“据说葛天和刘翔之间会因为一件小事而引发刘翔痛哭。但是葛天的性格也不是像外人所看到的那样,在她大大咧咧的外表下,其实隐藏着一颗非常脆弱的心。她可能因为一件小事就会爆发、歇斯底里。”

记者从葛天闺蜜处,以及刘翔亲友等多方面了解到,所谓两人离婚的说法都是不实传闻。

“葛天离婚都是些捕风捉影的说法,据我了解,根本没有这回事。很难想象,这些人的居心。”一位葛天的闺蜜说道。刘翔的一位亲友也强调,“刘翔没有离婚!”

而按照办理离婚手续的流程,离婚双方都必须本人持户口本、结婚证等证件去民政局办理。一方面,葛天已经数月未出现在上海;另一方面,一位工作人员也透露,他和同事根本没有看到刘翔夫妇再到过民政局,“离婚的消息都是娱乐媒体炒作吧!”

综合多方面的信源显示,所谓刘翔离婚的消息,仅仅是一家之言的猜测,经娱乐新闻广泛传播。至少到目前为止,刘翔并没有离婚。

费曼眼伤未获赔 吴镇宇带律师与湖南台对谈

星报讯(刘子成) 吴镇宇21日在港出席活动,谈及儿子Feynman(费曼)拍《爸爸去哪儿2》眼角受伤近1年未获保险赔偿,湖南卫视有没有联络他时,吴镇宇说:“我们约了22日见面,有什么结果,23日品牌活动再交代……飞去北京……见面,大家了解沟通上有什么误会,或是我们这边处理得好不好都不知道。”

吴镇宇被问到律师是否同去时说:“一定要,因为已交给法律程序,希望他们有律师出席,这样会较好,要不只会没有结果,以后也永远没结果,他会有沟通过,我们说无沟通过,律师可证明一切。”

吴镇宇补充说,与对方(湖南卫视)不是敌对态度,只要求早点了结事件,因为事件未完。

赵薇年底开拍第二部电影 “冒险或许会带来失败”

星报讯(苏晨) 浙江杭州,赵薇20日现身在杭州全球女性创业者大会,透露接下来将开始筹备第二部导演作品,会拍摄女性犯罪题材:“我要回归一下家庭,然后用业余时间去为下一部导演作品收集一些资料,希望在今年底和明年可以导自己的第二部电影。”

活动现场,闯荡演艺圈多年的赵薇表示,自己一直会“选择危险的路去走”,参演令自己收获金像奖影后桂冠的《亲爱的》便是如此。“我的冒险可能会给我带来一些失败,但是到了今天也懂得,失败也有很大的意义,它可以让你思考,让你反省过去的错误。人如果想要不断地回避失败,可能你就永远停在那个位置了。”

2015年可谓赵薇的电影之年,由她主演的《横冲直撞好莱坞》、《港囧》等四部新片将陆续上映。与此同时,赵薇也在筹备自己的第二部导演作品,这一次她将告别青春片,而是拍摄女性犯罪题材。现场赵薇透露,“我要回归一下家庭,然后用业余时间,为下一部导演作品收集一些资料,希望在今年底和明年可以导自己的第二部电影,这次是纯粹女性题材的电影……我说的是非常非常女性的电影,想拍女性犯罪电影……晚了,别人会先拍的。”

中国“金花”唯彭帅签运乐观 纳豆八强或遭遇焦科维奇

2015年法国网球公开赛22日中午在罗兰·加洛斯的法国网协博物馆举行男、女单打抽签仪式,结果颇具戏剧性。直接入围正赛的四名中国“金花”除世界排名最高的彭帅外,首战形势都不乐观。

男单方面,卫冕冠军纳达尔由于世界排名跌出前四,仅凭加拿大名将拉奥尼奇退赛之机升至6号种子位,他的位置成为本届赛事抽签的最大看点。如能打入四分之一决赛,或将“提前”遭遇头号种子焦科维奇。该区其余高位种子包括南非选手安德森、西班牙选手罗布雷多以及本土作战的加斯奎特。

瑞士天王费德勒六年前曾夺法网冠军,他这次以2号种子身份镇守下

半区,向决赛进发的过程中可能先后遭遇法国选手孟菲尔斯(1/8)、同胞瓦林卡(1/4)以及捷克选手伯蒂奇或亚洲一哥锦织圭。

女单方面,世界排名第一、本赛季至今仅负一场的小威廉姆斯和刚刚在罗马大师赛红土夺冠的法网卫冕冠军莎拉波娃分领签表两端,确保二人决赛前不会相遇。

前世界第一阿扎伦卡就没那么好运气了,她有可能在第三轮遭遇头号种子小威,如果后者过关,则将在八分之一决赛中上演赛琳娜与维纳斯之间的威廉姆斯姐妹“相杀”。

另外,小威要杀入决赛,除了阿扎伦卡和姐姐大威之外,还要准备应对

沃兹尼亚奇、科维托娃或布沙尔。

中国“金花”方面,李娜退役后挑起大梁的中国一姐彭帅被分在了伊万诺维奇和哈勒普所在的3/4区,而这位持续受伤病困扰的24号种子首轮将对阵斯洛文尼亚的赫科格。

其余三名中国选手都集中在上半区,其中张帅首轮即遭遇赛会12号种子普利斯科娃,王蔷面对2010年的法网冠军斯齐亚沃尼,而世界排名第74位的郑赛赛则对阵前法网双打冠军赫拉德卡。

作为世界顶级红土赛事,今年总奖金逾2800万欧元(约合1.86亿人民币)的法网正赛自5月24日开始,至6月7日结束。据新华社

